

国际

日韩就“慰安妇”问题达成协议 韩设援助基金,日出资10亿日元 安倍向“慰安妇”受害者道歉



12月28日,韩国外交部长官尹炳世(右)与日本外相岸田文雄在韩首尔举行记者会。

韩国外交部长官尹炳世28日与到访首尔的日本外务大臣岸田文雄就“慰安妇”历史问题举行会谈并达成协议。韩国总统朴槿惠随后与日本首相安倍晋三通电话,安倍向“慰安妇”受害者表示道歉和反省。根据协议,韩国政府将设立援助基金,由日本政府出资,帮助“慰安妇”受害者治愈创伤。韩国政府将在日方落实相关措施后,确认“慰安妇”问题得到最终解决。

日本要求“不可逆”解决

“慰安妇”问题是现阶段韩日关系最大障碍,两国分歧严重,朴槿惠先前因此一直拒绝日方提出的两国领导人单独会晤。今年11月2日,借中日韩领导人会谈之机,朴槿惠在首尔与安倍进行了各自上任以来的首次正式会晤,同意就尽早解决“慰安妇”问题加快谈判进程。就28日的日韩外长会谈,一名不愿公开姓名的韩方官员接受采访时说,这场谈判的关键之处,在于“如

何谈出一个51比49的结果,而且让双方都觉得自己是获胜的51那一方”。就岸田表示日本政府对“慰安妇”问题“负有责任”和安倍道歉,韩联社评述,这是日本政府首次承认在“慰安妇”问题上负有责任,也是安倍首次以首相身份表示道歉,而不是沿用往届内阁的表态。日方则看重一劳永逸地解决这一问题。岸田在共同记者会上强调,当天达成的是

“最终且不可逆”的解决方案,日韩今后应在联合国及其他国际场合避免就“慰安妇”问题相互批评、指责。言下之意,韩国以后不得对日本打“慰安妇牌”。日本还要求韩方移走日本驻韩大使馆门前的“和平少女像”、即“慰安妇”纪念雕像,韩国没有直接答应,而是表示,会采取措施回应日方关切,在政府可以行使权力的范围内与竖立雕像的民间团体协商。

日本“道歉”但不“赔偿”

在会谈结束后的共同记者会上,岸田说,由于当年日本军方的“参与”,许多韩国女性的名誉和尊严受到了伤害,日本政府因而在“慰安妇”问题上“深感责任”。他说,对此,日本首相安倍晋三以“日本国内阁总理大臣”、即首相的名义向“慰安妇”受害者表示诚挚道歉和反省。尹炳世介绍,韩方将发起成立“慰安妇”受害人援助基金,日方将利用财政预算向这项基金提供资金,两国政府将合作开展恢复“慰安妇”受害者名誉、抚平受害者内心创伤的各种项目。岸田说,日方打算出资10

亿日元(约合830万美元)。他同时强调,日方向基金出资是“日韩合作的项目”,不是“国家赔偿”。尹炳世说,若日方能切实履行上述承诺,韩方将确认“慰安妇”问题得到“最终解决”。会谈结束数小时后,朴槿惠与安倍通电话。青瓦台说,安倍在历时13分钟的通话中以首相身份对饱受痛苦、身心创伤难以治愈的所有“慰安妇”受害者表示由衷道歉和反省。朴槿惠在通话中表示,希望韩日外长会谈的成果得到认真落实,推动韩日关系走向“新起点”。

韩国国内不满就此“结案”

韩日外长当天没有签署协议,只是口头公布协议内容。日本共同社援引消息人士的话报道,两国正考虑由安倍和朴槿惠在下次会晤时发表联合声明,确认协议“不可逆”,会晤的地点可能在美国,即美日韩领导人会晤期间。美国是日韩就“慰安妇”问题达成协议的背后推手。美国希望韩日改善关系,不要因此阻碍美日韩三边安全合作,因此一

直向两国政府施压,要求两国赶在今年结束前达成协议。今年是韩日关系正常化50周年。安倍28日晚些时候称,与韩方达成协议,是为了“子孙后代今后不再背负谢罪的命运”。他还呼吁日韩今后合力改善关系,“开辟新时代”。韩国国内则对协议内容发出不满和批评之声。韩联社报道指出,日本提到的“责任”是指法律

上的责任还是道义上的责任,并不明确。韩国中央大学社会学教授李那永(音)评述道:“重要的是,日本必须接受法律责任,认定事实、惩罚责任人。但是从会谈结果看,这些似乎都不可能了。”韩国最大反对党“新政治民主联合”说,从协议内容看,日本政府所说的“责任”仅限于道义责任,而最大的问题是日本政府应当承认对此负有法律责任。据新华社

伏牛山元旦滑雪

“寻龙摸金”之旅,邀您同开好运

“金”出没,注意!

这个元旦,洛阳伏牛山滑雪度假乐园现场邀您“摸金”。注意啦,是元旦哦(2016年1月1日下午2点),洛阳伏牛山滑雪场有大批“金银财宝”等你来拿!

不来点狠的,怎么好意思叫过节!

这次,是真金白银的争夺,是实实在在的回馈。元旦下午到滑雪场的雪友们,就可参与活动。

温馨提醒:宝物有限,抢完为止哈~

这个元旦,就来伏牛山滑雪,一起体验“寻龙摸金”的快感吧!

2015年业绩斐然 永乐开打新年家电促销大战

不久前永乐发布了今年前三季度营运数据和销售状况,各项关键指标均呈现稳步增长的好业绩,在下半年的9.17与12.18内购会中,永乐更是屡刷河南家电卖场单日销售新纪录。在新年到来之际,永乐将再度高举“全零售战略”大旗,将低价进行到底。

随着2016年新年将至,各大卖场都在酝酿各式各样的促销活动。近日,笔者从河南永乐获悉,永乐在元旦期间将要为郑州市民打造跨年特惠家电购物狂欢节,12月30日至1月3日,永乐天天有活动、天天产品大PK,另外还针对新婚新居人群,设置了新婚套购,预计活动期间让利千万余元。

永乐新年狂欢节 8000万资源全部赠送

据河南永乐相关负责人介绍,在广大消费者的热情支持下,永乐本年度销售任务已经提前完成,元旦是岁末感恩的大型节日,入驻河南16年以来,永乐电器和全河南消费者相融共生,永乐取得的每一份成绩,都离不开全河南消费者的信赖和追捧,今年元旦,正是永乐电器倾情回馈全河南消费者的最佳时机。经过前期的充分准备,永乐促销资源充足,全球顶尖的500余家电厂家倾力拿出丰厚资源予以配合,永乐将拿出千万资源回馈消费者。

据了解,此次永乐新年狂欢节是历来活动力度最大的一次,为此,特举办了套购满额活动,满1000元返100积分再降100元,单品满800元送电饭煲一台,单品满1800元送电磁炉一台,单品满2800元送压力煲一台,套购满28000元送43英寸液晶电视一台;套购满额送苹果6S一台。更有多款爆款机型放量销售,其中电磁炉仅售99元;7公斤全自动洗衣机仅售698元;松下净化器仅售748元;10升恒温燃气热水器仅售958元;三门冰箱仅售988元;IP冷暖挂机空调仅售1299元;大1.5P冷暖挂机仅售1799元;48英寸智能液晶电视仅售1999元;IPadmin4仅售2888元;55英寸4K液晶电视仅售2999元;佳能单反相机EOS700D仅售3399元;iPhone6(16G)仅售3888元。还有更多特价机型请到店内咨询。

“跨年夜”价格将跌至“谷底”

据介绍,12月31号14点至24点永乐启动的“新年狂欢夜市”最突出的表现是价格抄底,全场购物就送100积分,套购满1680元送微波炉一台,单品最高让利超过60%,彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电、手机、电脑、数码等产品的价格均有大幅的下降,通过大幅的让利,家电产品的价格在31日的“跨年夜”价格将跌至“谷底”。

服务更超值 体验大不同

永乐跨年大型狂欢促销活动,可谓跨年度“激情巨献”,除了在价格和促销上的大力度投入之外,在服务水平上也将全面升级。永乐作为省内最大的家电零售企业,一直根据消费者需求不断升级服务体系。永乐所推出的“减久保障”和“家安保”等一系列服务举措,其中在“减久保障”服务体系中,消费者可根据相关条款享受19天价格保障、39天退货保障、99天换货保障等服务内容,让消费者购买家电无后顾之忧。而与此同时,永乐销售与物流全力准备,保证活动促销期间及时解决顾客所遇到的问题,并且保障顾客的货物能够按照需求第一时间送达到位。

樊无敢

报名电话 郑州营销中心热线: 0371—86169202
西大街66611990 经八路67777072 紫荆山65529366
经三路65607111 花园路63872611